

## Женская солидарность – пьяная водительница «поддержала» ДТП

Ночью 25-го августа в городе Усть-Куте пьяная 25-летняя женщина-водитель, управляя «Тойотой-Королла», выехала на полосу встречного движения и столкнулась с автомобилем «Тойота-Карина».

В это время мимо проезжал дежурный «УАЗ» патрульно-постовой службы полиции, следовавший по маршруту патрулирования. Сотрудники ППСП оказали первую необходимую помощь пострадавшим и вызвали инспекторов ГИБДД. Чтобы обеспечить в условиях плохой видимости безопасность других участников дорожного движения до приезда дорожно-патрульной службы полицейские припарковали служебный внедорожник на месте ДТП, предварительно включив проблесковые маячки.

Но спустя 15 минут в стоявшую на дороге в аварийном состоянии «Тойоту-Короллу» врезался кроссовер «Тойота-Хариер». От удара «Королла» откатилась назад и протаранила полицейский «УАЗ». По счастливой случайности никто из людей не пострадал.

Как оказалось, находившаяся за рулём кроссовера 31-летняя местная жительница не заметила на проезжей части автомобиля, так как была в состоянии алкогольного опьянения.

В настоящий момент машины виновниц аварий поставлены на арест-площадку. В отношении двух женщин составлены административные протоколы. По решению суда им грозит наказание в виде лишения права управления транспортными средствами на срок до двух лет.

Автор: Сергей Александров © Babr24.com ПРОИСШЕСТВИЯ, МИР 5062 26.08.2013, 20:19 945

URL: <https://babr24.com/?ADE=117952> Bytes: 1302 / 1302 Версия для печати Скачать PDF

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)



Автор текста: **Сергей Александров**, редактор региональных новостей.

На сайте опубликовано **675** текстов этого автора.

## НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

---

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

## ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

---

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

## КОНТАКТЫ

---

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

## ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

---

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

## СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

---

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)